


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Odağını bu haftaki Nvidia bilançosu ve gecikmeli ABD istihdam verilerine çeviren piyasalarda hisse 

senetleri düşerken, Bitcoin 7 ay sonra ilk kez 90 bin seviyesinin altında indi

➢ ABD borsalarındaki grafik modellerini inceleyen bazı analistler, son günlerde yaşanan satış dalgasının en 

az %10’luk bir düzeltmeye dönüşebileceği konusunda uyarıyor

➢ Ons altın, Salı günü değer kaybederek ons başına 4014 dolara geriledi

➢ Bitcoin Salı günü 89.900 dolara inerek yıl boyunca elde ettiği tüm kazançları sildi

➢ Fed’den Walelr, yaptığı açıklamada faizlerin gelecek ay düşürülmesini desteklediğini çünkü hızlanan 

enflasyondan ziyade zayıflayan işgücü piyasasından daha fazla kaygı duyduğunu söyledi

➢ Amerikan teknoloji devi Amazon’un kurucusu Bezos, yeni yapay zeka girişimi Project Prometheus’un eş 

CEO’su olarak sahalara geri dönüyor

➢ Ford Blue Advantage sertifikalı ikinci el araçlarını ‘’Amazon Autos’’ platformunda satışa sunacak



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16106 – 1.16309 – 1.16537

1.15832 – 1.15709 – 1.15594

EUR/USD paritesi, iki haftadan uzun bir sürenin zirvesi olan 
1,1656’dan gelen düzeltme hareketinin ardından Salı günü Asya 
seansının sonlarına doğru 1,1600 civarında sakin seyrediyor. 
ABD Doları’nın (USD) iki günlük toparlanma hareketini 
sürdürmekte zorlanması ve yatırımcıların Perşembe günü 
açıklanacak olan ABD Tarım Dışı İstihdam (NFP) verisi öncesi 
temkinli davranması nedeniyle parite güç kazanmaya çalışıyor.
Bu yazı yazılırken ABD Dolar Endeksi (DXY), altı büyük para 
birimine karşı doların değerini takip eden endeks, hafif düşüşle 
99,45 civarında işlem görüyor. Endeks, yatırımcıların Fed’in bu 
yıl tekrar faiz indirimine gitme ihtimaline yönelik beklentilerinin 
azalmasıyla son iki işlem gününde toparlanmıştı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31741 – 1.31943 – 1.32134

1.31429 – 1.31244 – 1.31070

GBP/USD çifti ise üst üste üçüncü işlem gününde baskı altında 
kalarak Salı günü Asya saatlerinde 1,3150 civarında işlem 
görüyor. İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves’in planlanan 
gelir vergisi artışlarını rafa kaldırması, ülkenin mali görünümüne 
yönelik soru işaretleri yaratarak Sterlin üzerinde baskı 
oluşturuyor. Bütçe Sorumluluğu Ofisi bütçe açığı tahminini 35 
milyar sterlinden 20 milyara düşürmüş olsa da, Reeves’in gelir 
yaratmak için eşik değişiklikleri ve maaş fedakârlığı 
düzenlemelerine yönelebileceği düşünülüyor.
Ayrıca, İngiltere’den gelen zayıf ekonomik veriler Aralık ayında 
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) faiz indirimine gidebileceği 
beklentilerini artırarak pound üzerinde ilave baskı yaratıyor. 
İngiltere ekonomisi üçüncü çeyrekte yalnızca sınırlı büyüme 
gösterdi ve Eylül ayında GSYH aylık bazda daraldı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.286 – 155.547 – 155.866

154.729 – 154.383 – 154.025

Japon Yeni (JPY), Salı günü Asya seansında dolar karşısında 
Şubat başından bu yana görülen en düşük seviyeye geriledikten 
sonra gün içinde toparlanma girişiminde bulundu; ancak bu 
hareket güçlü bir alım ilgisiyle desteklenmedi. Yen’deki son 
düşüş Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama’dan sözlü 
müdahale gelmesine yol açtı. Bu müdahale ve piyasalardaki 
riskten kaçış eğilimi, güvenli liman olarak görülen yene sınırlı da 
olsa destek sağladı. Ayrıca ABD dolarının güçlü alım 
bulamaması, USD/JPY paritesini yeniden 155,00 psikolojik 
seviyesinin altına çekti.
Bu arada, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi’nin tüketimi 
artırmak için vergi indirimleri planladığına yönelik haberler, 
hükümetin uzun vadeli mali sağlığına ilişkin endişeleri artırıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4027 – 4041 - 4056

4000 – 3982 - 3970

Altın (XAU/USD), Salı günü üst üste dördüncü günde düşüşünü 
sürdürerek bir haftadan uzun sürenin en düşük seviyesine 
geriledi; ancak Asya seansında 4.000 dolar psikolojik desteğini 
korumayı başardı. Yatırımcıların Aralık ayında Fed’in başka bir 
faiz indirimi yapacağı yönündeki beklentilerini geri çekmesi, 
getirisi olmayan altın üzerinde baskı yaratıyor.
Öte yandan, ABD ekonomisindeki zayıflama işaretleri ve tarihin 
en uzun hükümet kapanmasının ardından artan belirsizlikler, 
doların güçlü bir şekilde toparlanmasını zorlaştırıyor. Bu durum 
ve riskten kaçış ortamı, altındaki kayıpların sınırlanmasına 
yardımcı oluyor. Ayrıca yatırımcılar bu hafta yayımlanacak 
FOMC Tutanakları ve ertelenen Tarım Dışı İstihdam (NFP) 
verileri öncesi temkinli kalmayı sürdürüyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.87 – 60.17 – 60.47

59.10 – 58.75 – 58.40

West Texas Intermediate (WTI) petrol fiyatı, üç günlük 
yükselişin ardından Salı günü Asya saatlerinde 59,60 dolar 
civarına gerileyerek duraksadı. Fiyatlar, ING’nin 2026’ya kadar 
sürecek belirgin bir arz fazlası öngören raporu sonrası yeniden 
baskı altına girdi. Goldman Sachs da Pazartesi günü benzer 
biçimde, üretimdeki artışın günlük yaklaşık 2 milyon varillik bir 
fazla yaratabileceğini ve bunun önümüzdeki iki yıl boyunca 
petrol fiyatları üzerinde baskı oluşturacağını belirtti.
Petrole ilişkin daha geniş görünüm ise zayıf. OPEC ve OPEC dışı 
üreticilerin doğal üretim artışları sürerken talep büyümesi 
yavaşlıyor. OPEC+ kısa süre önce Aralık ayı üretim hedefini 
günlük 137.000 varil artırarak Ekim ve Kasım aylarındaki 
artışlarla aynı seviyede tutmuş, 2025’in ilk çeyreğinde ise ilave 
artışlara ara verme kararı almıştı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.214 – 4.397 – 4.574

4.082 – 3.923 – 3.816

Doğal gaz, Pazartesi günü düşüş momentumunu teyit ederek 
Cuma günkü 4,38 dolar düzeyinin ve 10 günlük hareketli 
ortalamanın (4,42 dolar) altına geriledi ve 4,35 dolar ile dört 
günün en düşük seviyesine indi. Yazı kaleme alınırken fiyat dip 
seviyelere yakın seyrini sürdürüyor ve 4,38 dolar altında olası 
bir teyit kapanışına işaret ediyor; bu da üst üste ikinci gün daha 
düşük zirve ve daha düşük dip oluşumu anlamına geliyor. Son 
dönemde görülen 4,69 dolarlık trend zirvesi, 4,64 dolarda 
88,6% Fibonacci düzeltmesini tamamlarken aynı zamanda 
175% genişletilmiş üst kanal çizgisi ve küçük yükselen kanalın 
üst sınırıyla kesişti. O seansta oluşan ayı yönlü “shooting star” 
formasyonu, Cuma günkü düşüşle aktif hale geldi ve bugünkü 
hareket küçük kanalın aşağı kırılmasını tetikledi. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23452 – 23707 - 23975

23144 – 23026 - 22910

Avrupa borsalarının Salı günü, küresel piyasalarda yapay zekâ 
bağlantılı hisselere yönelik endişelerin tazelenmesiyle geri 
çekilmenin etkisiyle düşük açılması bekleniyor. İngiltere FTSE 
endeksinin %1,1, Almanya DAX ve Fransa CAC 40’ın %1,3 ve 
İtalya FTSE MIB’in %1,27 ekside açılması öngörülüyor. Bölgesel 
piyasaların, teknoloji hisselerindeki düşüşlerin Wall Street’i 
aşağı çektiği ve üç büyük ABD endeksinin de günü ekside 
kapattığı küresel eğilimi izlemesi bekleniyor; 30 hisselik Dow 
Jones Sanayi Endeksi 550 puandan fazla (%1,2) düşerken, S&P 
500 ve Nasdaq Composite yaklaşık %0,9 değer kaybetti. ABD’li 
yatırımcılar, bu hafta açıklanacak gecikmiş istihdam verileri ile 
Çarşamba günü yayımlanacak Nvidia bilançosunu bekliyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24659 – 24719 - 24782

24575 – 24526 - 24433

ABD endeks vadeli kontratları, Nvidia’nın kritik bilanço 
açıklaması ve hükümet kapanması nedeniyle ertelenen 
istihdam verilerinin bu hafta yayımlanacak olması nedeniyle 
Salı sabahı teknoloji öncülüğündeki satışların ardından düşüş 
gösterdi. Bu hareketler, hisse senetlerinin sert bir satış baskısı 
yaşadığı bir seansın ardından geldi. Dow 550 puandan fazla 
(%1,2) düşerken, S&P 500 ve Nasdaq Composite neredeyse %1 
değer kaybetti. Nvidia, Çarşamba günü borsa kapanışı sonrası 
açıklayacağı üçüncü çeyrek bilançosu öncesi yaklaşık %2 düştü. 
Şirketin raporu, yatırımcıların bu yılki yapay zekâ destekli piyasa 
rallisinin kalıcılığını yeniden değerlendirdiği bir döneme denk 
geliyor. Aşırı değerlemeler, zayıflayan piyasa katılımı, hızlanan 
AI kaynaklı amortismanlar ve büyük teknoloji şirketlerinin artan 
tahvil ihraçları tartışmaları körüklüyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93181 – 97079 - 100357

88246 – 87123 - 86050

Kripto para piyasasındaki düşüş, geleneksel piyasalarla paralel 
hareket etti; hisse senetleri son bir ayın en kötü seansını 
yaşadı. Bitcoin 17 Kasım’da %3,21 değer kaybederek Ekim’deki 
tüm zamanların zirvesinden %27 aşağı indi. Ethereum %4,22 
düşerek 2.978 dolara geriledi. Solana %22,51, XRP %16,73 ve 
Cardano %22,12’lik haftalık kayıplar yaşadı. Kayıplar kriptoyla 
sınırlı kalmadı; S&P 500, 6.672,41 seviyesine gerileyerek 61,70 
puan kaybetti ve Nasdaq 22.708,07 seviyesine inerek 192,51 
puan düştü. Her iki endeks de 50 günlük ortalamalarının altında 
kapanarak sırasıyla 2007 ve 1995’ten bu yana görülmeyen bir 
seriyi sonlandırdı. Kripto tarafında önemli bir teknik gelişme 
yaşandı: Bitcoin, CME vadeli işlemlerinde Nisan 2025’ten beri 
açık olan ve yaklaşık 92.000 dolarda bulunan son büyük fiyat 
boşluğunu doldurdu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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